

# 师生大联欢 多彩活动庆元旦

全媒体记者 张进朝 王丙双 通讯员 郑本晓 刘晨 傅宗申



歌舞表演 全媒体记者 张进朝 摄



## 市二十二中 多彩班会向未来

2024年12月31日,市二十二中各个班级纷纷行动起来,以丰富多彩的形式,庆祝这一辞旧迎新的时刻,让整个校园都沉浸在欢乐的氛围中。

走进班级,热闹非凡,每个班级都独具匠心策划了庆祝活动。有的班级进行了才艺展示,同学们纷纷上台表演,歌舞、小品、相声等节目精彩纷呈,赢得了阵阵掌声;有的班级开展了“展望未来”主题班会,大家畅谈理想;还有的班级组织了趣味游戏,让大家在游戏中增进友谊,共同迎接新年的到来。每个教室都充满了欢声笑语,展现出积极向上的精神风貌。

为了迎接元旦,该校还特别举办了黑板报评比活动。各班积极响应,同学们团结协作,精心设计出了一幅幅主题鲜明、色彩斑斓的黑板报。这些作品不仅展示了同学们的才华和创意,也体现了大家对新一年的美好祝愿和期待。

通过活动,不仅让同学们感受到了节日的氛围和同学之间的深厚情谊,还激发了大家的创造力和团队协作精神。在新的一年里,全体师生将以更加饱满的热情和昂扬的斗志,迎接新的挑战,创造更加美好的未来。③4

## 社旗现代科技中专 文艺展演庆佳节

2024年12月30日,社旗县现代科技中等专业学校多功能厅里,欢声笑语不断,师生们欢聚一堂,载歌载舞迎接新年的到来。

舞台上“初心如磐践使命,精工琢技谱华章”一行醒目的大字凸显晚会主题。开场舞蹈《盛世欢歌》放歌新时代,昂首向未来;《灯火里的中国》为祖国起舞,为祖国祝福;《领航》用音乐的语言讲述中国共产党波澜壮阔的光辉历程,用翩翩舞姿礼赞中国共产党领航在新时代的征程上;男声独唱《共筑中国梦》唱出了亿万人民在中国共产党的领导下,阔步迈进新时代,实现中国式现代化的美好愿景。

晚会上,该校中餐烹饪等专业的学生们用娴熟的技术,展示了雕刻、刀工的精工琢技,弘扬了伟大的工匠精神和劳动光荣传统美德。整台晚会内容健康、格调高雅、思想深邃,师生们在喜迎新年佳节欢乐的艺术氛围中,受到了一次精神洗礼。③4



## 南阳开放大学 载歌载舞迎元旦

2024年12月30日,南阳开放大学(老年大学)举办了“盛世庆华诞,奋进新征程”元旦晚会。全校师生欢聚一堂,共庆佳节,庆祝学校成立45周年。

晚会在激情澎湃的开场舞中拉开帷幕,舞者活力四射的表演瞬间点燃了观众热情。舞台效果绚丽多彩,节目内容丰富多样,包含了歌曲、舞蹈、朗诵、乐器演奏等多种艺术形式,充分展现了开大师生的多才多艺与青春活力。饱含深情的诗朗诵抒发了对开大的深切祝福和对新年的美好憧憬。精彩的舞蹈节目涵盖了民族舞、现代舞等多种风格,优美的舞姿令人陶醉。歌曲演唱或悠扬婉转,或激昂高亢,引发观众阵阵掌声;古筝演奏与传统文化完美结合,余音

绕梁,精彩无限。舞台上灯光璀璨,节目精彩纷呈,舞台上观众热情高涨,掌声、欢呼声交织成一片欢乐的海洋。

南阳开放大学成立45周年来,聚焦高质量发展,锐意进取、守正创新,硕果累累。该校参演的南阳市全民终身学习活动周启动仪式取得良好反响,朗诵作品《新愚公移山》获得省委宣传部表扬;社区大学取得突破性进展,幸福社区(老年)学校挂牌,市、县(区)、乡、村(社区)四级教育网格实现全覆盖;系统建设稳步推进,有7所县级分校完成更名。目前该校各类在校学生两万万余人,并通过河南省示范性市级开放大学验收。③4

## 市书法普及研究会 书画展览过新年

1月1日,翰墨迎新·书韵流传“宛艾杯”南阳市第二届元旦书法作品展在市博物院举办。此次展览意在以笔墨为纽带,于尺幅间铺展文化新卷,让传统书法艺术的熠熠华彩,照亮新年的征程。

此次展览由南阳市博物院、卧龙区政协、南阳市艾草产业园和南阳市书法普及研究会主办,也得到了南阳市特艺包装新材料有限公司、卧龙区艾草产业协会等单位的协助。展览共收到来自全国书法爱好者、书法教师及中小学生的积极投稿,汇聚

了众多书法爱好者的倾心之作。每一幅作品都以笔为媒,以墨传情,凝聚着作者的心血和汗水,他们用独特的笔墨语言诠释着对生活的热爱和对艺术的追求。参展作品诸体兼备、厚古承今。成人作品或雄浑大气,或古质率真,或以法胜,或以意胜,诉说着个人对文化传承的深情担当;学生涂鸦朴拙稚嫩,童真童趣,跃然纸上,横竖撇捺中架构起梦想的雏形。一幅幅作品展现了当代书法艺术的普及程度和高超水平。③4

## 市第二十一学校 社团展演闹元旦

2024年12月30日,南阳市第二十一学校举办了“童声织梦,乐韵流芳”元旦暨社团(音乐专场)展演、“蛇舞新篇章 妙笔绘童心”美术书法社团展演和“缤纷社团显风采 童心筑梦向未来”社团展演等活动,庆祝元旦。

参加展演的选手们个个精神饱满,神采飞扬,参展的作品形式多样,造型别致,展示了第二十一

学校学子朝气蓬勃、昂扬向上、锐意进取的精神风貌。

通过一系列的社团展演活动,充分展示了社团成员们的才华和团队协作能力,为校园文化注入了新的活力。它不仅丰富了师生们的校园生活,还营造了浓厚的艺术氛围,让大家在繁忙的学习生活中感受到了艺术和体育的温暖与力量。③4